



Quality Management System certified ISO 9001:2015 by Intertek

Prodotto da: **TIXE srl** - 15060 CAPRIATA D'ORBA (AL) ITALY
Via C. Ferrari, 49 (Frazione Pratalborato) - T. +39 0143 46397
www.tixepaint.com - mail@tixepaint.com - P.IVA 01779800992
MADE IN ITALY - UN 1263 PAINT



Produs: ROYALFIX

DESCRIERE

Grund de consolidare rezistent la alcali cu penetrare mare pentru exterior si interior; potrivit în special pentru toate suporturile precum gips-carton, tinci cu var, tencuiala pe baza de var si/sau ciment, vopsele pe baza de lianti organici (Cuarțuri), silicați, siloxani și var; reduce si uniformizeaza absorbtia suportului, asigurand o ancorare perfecta și uniformitatea culorii mâinilor ulterioare ale produselor de finisare.
Aspectul peliculei uscate: transparent

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Consolidare
- Uniformizarea absorbtțiilor
- Uniformizare pentru colorarea ulterioară
- Usor de aplicat

APLICARE

Suprafața de vopsit cu ROYALFIX trebuie pregătită cu un tratament adecvat și anume:

PE SUPORTURI NOI (GLET sau TINCI): la exterior dupa tencuire (minim 30/40 de zile), aplicati un strat cu o bidinea, diluată 300% cu apă. După 24 de ore, continuați cu ciclul de aplicare.

În interior, se diluează 400% cu apă și se aplică după 24 de ore de la așezarea chitului. După 24 de ore continuați cu ciclul de aplicare.

PE RAME NEVOPSITE: la exterior, periați cu grijă cu o perie de sârmă; se spală cu apa și se lăsa suprafața să se usuce bine. Aplicați un strat cu obidinea, diluată 300% cu apă. După 24 de ore continua cu ciclul de aplicare.

În interior, chituiți și șlefuiți dacă este necesar. Curățați peretele cu un burete umed și aplicați un strat de ROYALFIX diluat 400% cu apă. După 24 de ore, continuați cu ciclul de aplicare.

PE SUPPORTURI DEJA VOPSITE : Nu utilizați ROYALFIX pe suprafețe recent tratate cu vopsele sau emailuri pe bază de apă foarte lavabile.

Dacă vopselele preexistente se exfoliază, se îndepărtează, se tencuiesc și se repara acolo unde este necesar.

Pentru utilizare în exterior, diluați ROYALFIX cu 300% apă și aplicați un strat până la uscarea completă a peretelui; după 24 de ore continuați cu ciclul de aplicare.

În interior, diluați 400% cu apă și aplicați un strat de ROYALFIX; după 24 de ore continuați cu ciclul de aplicare.

Aplicații recomandate: cu pensula sau bidineaua.

Condiții de mediu și suport:

Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsimi și orice alt poluant

Temperatura camerei: min. 10°C / max 35°C

Umiditatea relativă a mediului: <75%

Temperatura suportului: min. 10°C / max 35°C

DILUARE

Produsul trebuie diluat cu apă 300% pentru uz extern și 400% pentru uz intern.

DEPOZITARE

Păstrați recipientul bine închis, ferit de îngheț și surse de căldură.

CARACTERISTICI FIZICE (la 20°C și 50% - 60% R.H.)

Greutate specifică 1,00 ± 0,15 Kg/l

Randament (*) 25 m²/l pentru un singur strat în exterior, 50 m²/l pentru un singur strat în interior

Vâscozitate 10" Ford4

Uscare 1/2 oră uscat la atingere

12 ore pentru acoperirea exterioară, 4 ore pentru acoperirea interioară

Durata de depozitare Cel puțin 36 de luni

(*) Randamentul depinde de natura și porozitatea suprafeței.

PRECAUȚII

Pe lângă frazele de risc și de precauție care reglementează ROYALFIX sub formă de producție și care sunt prezentate pe recipient, se recomandă, înainte de aplicarea produsului, să consultați FIȘA TEHNICĂ DE SECURITATE corespunzătoare. În orice caz, este o bună practică să folosiți mănuși și ochelari de protecție și să le aplicați într-o zonă bine ventilată

Producător: www.tixepaint.com

Importator: www.gberomania.ro